

沈晓明主持召开省委常委会会议强调

坚决扛起组织实施主题教育的重大政治责任 在解决问题注重实效提高质量上下功夫

湖南日报 4月 7 日讯(全媒体记者 刘燕娟 张璐)7日下午,省委书记沈晓明主持召开省委常委会会议,审议通过《中共湖南省委关于深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施方案》《中共湖南省委常委班子深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施方案》。

会议指出,要坚决扛起组织实施好主题教育的重大政治责任,全省各级党委(党组)要高度重视、精心组织,主要负责同志要履行好

第一责任人责任,班子成员要认真履行“一岗双责”,带头抓好理论学习,带头抓好调查研究,带头抓好所所在地区、分管领域的主题教育,以上率下推动主题教育扎实开展、取得实效。省委常委班子作为全省事业发展的领导者、组织者、推动者,在主题教育中要为全省作示范、立标杆、当表率。要发挥领导小组成员单位的职能作用,发挥行业系统主管部门对本行业本系统的指导作用,发挥巡回指导组的督导作用,形成齐抓共管的整体合力。

省委巡回指导组要坚持“到位不越位、指导不包办”的定位,通过严督实导、以导带督,推动主题教育各项工作做深做实做到位。

会议强调,要在解决问题、注重实效、提高质量上下功夫,围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,把学和做贯通起来,坚持学思用贯通、知信行统一,坚持读原著、学原文、悟原理,坚持理论联系实际,解决好理论学习不系统不深入、学用脱节等问题;把查和改贯通起来,坚持边学习、边对照、边整改,从政治、思想、能力、作

风、纪律等方面深入查摆分析,找准问题症结,狠抓整改落实;把破和立贯通起来,坚持“当下改”与“长久立”相结合,对主题教育中形成的好做法好经验,及时以制度的形式固定下来,对需要长期整改的深层次问题,注重从建章立制上去想办法、出实招、求实效;把党员受教育和群众得实惠贯通起来,坚持开门搞教育,以深入开展“走基层、找问题、想办法、促发展”活动为载体,推动党员干部到基层一线听民意、察民情,办实事、解民忧,在联系群众、服

务群众、造福群众的过程中提升思想境界、厚植为民情怀。要把开展主题教育与推动中心工作紧密结合起来,全省各级各部门要坚持“两手抓”“两促进”,结合贯彻落实党的二十大精神和党中央各项决策部署,结合全面落实习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神,结合打造“三个高地”、践行“四新”使命的生动实践,结合本地区本部门本单位的重点工作,扎实抓好主题教育,推动湖南各项事业发展取得更大实效。

魏建锋参加所在党支部集体学习

本报讯(湖南法治报全媒体记者 罗霞)4月7日,省委常委、省委政法委书记魏建锋参加所在党支部集体学习,带头就深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究的重要论述、贯彻落实党中央关于在全党大兴调查研究的决策部署和省委工作要求作研讨交流。

魏建锋指出,在全党大兴调查研究,是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重大决策部署,是开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要内容,是深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”的具体实践。要把习近平总书记关于调查研究的“深、实、细、准、效”五字诀牢记在心、见诸行动,不断提升调查研究的能力和水平,为推进政法工作现代化,服务保障全省高质量发展和现代化建设贡献力量。

魏建锋强调,要严格按照坚持群众路线、坚持实事求是、坚持问题导向、坚持攻坚克难、坚持系统观念的要求,立足本职,结合实际,围绕实践遇到的新问题、改革发展稳定存在的深层次关键性问题、人民群众急难愁盼问题深入开展调查研究。更好地摸清情况、分析问题、研究对策。不断提出真正解决问题的新理念新思路新办法。切实转变工作作风、密切联系群众、提高履职本领、强化责任担当,更好地担负起党和人民赋予的职责使命。

新华社北京 4月 7 日
电(记者 任沁沁 熊丰)记者
从 7 日举行的公安部新闻
发布会了解到,10 项公
安交管服务群众服务发展
便利措施将于今年 6 月 1
日起实施。

10 项新措施分为深化
减证便民、服务群众出行、
创新“互联网+交管”服务
等 3 个方面,涵盖车驾管办
牌办证、城市交通秩序、事
故和违法处理、驾驶人教育
审验和农村交通安全管理等。
公安部交管局局长李江平表
示,10 项新措施进一步扩
大改革惠及面,增进群众获
得感,着力保障高质量发展。
经初步测算,实施后将惠及上
亿群众,直接减少群众办事成
本 40 多亿元。

3 项深化简政放权、减证
便民新措施,进一步减环节、
减材料、减时限,更加方便群
众生产生活,更好助力企业
行业发展。包括扩大私家
车新车上牌免查验试点、
实行二手车小客车转让登
记“一证通办”、便利军人换
领大型货车驾驶证。

3 项服务保障群众便
利出行新措施,进一步推
进交通组织精细化、隐患治
理精准化、事故处理便捷化,
更好服务保障群众安全
顺畅出行。包括优化城市公
交专用道管理、增设完善农
村隐患路段警示防护设施、
推广轻微交通事故线上视
频快处。

4 项创新“互联网+交
管”服务新措施,进一步优
化交管线上服务体验,推
出更多网上办、掌上办服
务,更好满足群众差异化精
细化服务新需求。包括便利
老年人网上办理交管业务、
便利满分审验教育地网上变
更、便利港澳车辆网上处
理交通违法和轻微事故、推
行电子检验标志网上推送提
示。

党的十九大以来,公安部
陆续推出 87 项公安交管改
革措施,累计减少群众企业办
事成本 1000 多亿元,为 1 亿
多人跨省异地检车、考证和补
换证提供服务,发放电子驾驶
证 1.8 亿个,向 3.7 亿车主发
放检验标志电子凭证;“交管
12123”互联网服务平台注
册用户超过 4.9 亿,提供网
上办牌办证等各类服务超
45.2 亿次,公安交管政务服务
水平不断提升。

图片新闻

毛竹散落公路 交警秒变“搬运工”

4月 4 日,一辆装载毛竹行驶的货车,因装载不牢固,运输途中散落在公路上,一度造成交通拥堵。蓝山县公安局交通管理大队民警及时赶赴现场,清理货物。经过两个小时的搬运,数百根毛竹全部被搬至路边,交通恢复正常。图为交警搬运毛竹现场。

蓝山县公安局 供稿

